C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
B) 60+5+7%, Bsp. 65,8

1) 6+ %0+ %00+ Yioo .

2) 30+5+%, )

3) 2+ Y+ V0 + Y1000 N

4) 60+4+%, 4

5 6+7%, 5.

6) 80+8+ 75+ 70+ Y1000 6

N 3+%, 7.

8) 100+40+5+ %, 8.

9) 80+2+ %+ Y 9.

10) 100+ 10+ 7+ Y + Y00 + Ziomo 10.

11) 80+ 2+ 710+ 7400 + om0 11.

12) 10+ 6+ 7+ Y400 + 700 12,

13) 90+ 1+ %+ %o 13,

1) 4+Y+ Y00 + Ziom 14,

15) 500+ 50 + 3+ Y + 7100 + Y1000 15,

16) 6+ %+ Y100 16.

17) 400+30+6+ %, 1

18) 700+ 60+ 2 + Y45+ 7100 + Y1000 18.

19) 80+5+%, 1.

20) 10+ 9+ 7+ Y100 * Y1000 20
GIEITID [ R O




ﬂh Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

L dsungsschltissel

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten

Bsp) 60+5+7%, v 65.8
1) 6+ %0+ %00+ Yiow . 6,184
2) 30+5+%, 5 35,6
3) 2+ Y+ V0 + Y1000 3 2,455
4) 60+4+ %, . 64.6
5 6+7%, 5 6,3
6) 80+8+ 75+ 70+ Y1000 . 88,125
N 3+%, ; 35
8) 100+40+5+%, 8. 145,8
9) 80+ 2+ %0+ 70 0. 82.81
10) 100+ 10+ 7+ %o + Y100 + Y1000 10. 117,833
11) 80+ 2+ ¥+ 7100 *+ 71000 11. 82,777
12) 10+ 6+ 7+ Y400 + 700 12. 16,211
13) 90+ 1+ %+ %o 13 91,86
14) 4+ %+ Y00+ Yoo 14, 4,322
15) 500 + 50 + 3+ %6 + 7100 + Y1000 15, 553,679
16) 6+ %+ Y100 16. 6,66
17) 400+ 30+ 6+ ¥, 17, 436,9
18) 700 + 60 + 2 + Y0 + Y100 + Y1000 8. (62,319
19) 80+5+ %, 19, 85,8
20) 10+ 9+ Yy + %ioo + Yaoon 20. 19,177
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